



Urząd Gminy Wińsko

Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 389 81 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wińsko, dnia 14.11.2016 r.

IZR.271.19.1.2016

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „Dostawa i montaż mebli w mieszkaniach w Rudawie i Wińsku”; nr sprawy: IZR.271.16.2016.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy kolory santana ciemna oraz santana jasna są kolorami wymaganymi, czy też można zastosować kolory zbliżone, równoważne?

Odpowiedź:

Zamawiający zezwala na zastosowanie innych kolorów z zastosowaniem zasady równoważności, tj. zbliżona kolorystyka oraz struktura..

Pytanie 2.

Ponadto prosimy o informację, jaki jest przewidziany termin płatności za wykonaną dostawę. Tj. ile dni od wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Płatność nastąpi w ciągu 14 dni licząc od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury do siedziby Zamawiającego.

Ponadto Zamawiający na podst. art. 38 ust. 4 **zmienia** w udostępnionych specyfikacjach szczegółowych mebli (opis przedmiotu zamówienia) wartość wysokości stołu z **h150 cm** na **h75 cm**. Po zmianie wymiary stołu wynoszą: **120x70xh75 cm**.

Powyższe wyjaśnienia SIWZ nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Zatwierdzam

WÓJT GMINY

Jolanta Kryszowata-Zielnica